



**ROMANIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU**  
[Tel:0231.628103](tel:0231.628103);Fax:0231.628.060;E-mail:[pge\\_bt@yahoo.com](mailto:pge_bt@yahoo.com)

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 5 noiembrie 2013 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei George Enescu. Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.474 din 4 noiembrie 2013 emisă de primarul comunei și are propusă următoarea ordine de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului cu CEC BANK DOROHAI pentru contractarea împrumutului în valoare de 216.000 lei, necesar pentru achitarea plăților restante aferente obiectivului de investiție,, Alimentare cu apă, comuna George Enescu, Județul Botoșani,,.
- 2) Diverse.

La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința fiind statutară își poate desfășura lucrările.

Doamna primar prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului cu CEC BANK DOROHAI pentru contractarea împrumutului în valoare de 216.000 lei, necesar pentru achitarea plăților restante aferente obiectivului de investiție,, Alimentare cu apă, comuna George Enescu, Județul Botoșani,,.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat ***HCL nr.58 privind aprobarea încheierii contractului cu CEC BANK DOROHAI pentru contractarea împrumutului în valoare de 216.000 lei, necesar pentru achitarea plăților restante aferente obiectivului de investiție,, Alimentare cu apă, comuna George Enescu, Județul Botoșani,,.***

Nu sunt probleme diverse.

Ordinea de zi fiind epuizată doamna președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier local Elena ALEXA**  
**L.S**

Secretar Mariana ZVORĂȘTEANU